

United Nations Environment Programme





Distr. GENERAL

UNEP/GC.11/1/Add.1/Corr. 1 28 April 1983

ORIGINAL: ENGLISH

GOVERNING COUNCIL Eleventh session Nairobi, 11-24 May 1983 Item 2 (b) of the provisional agenda

ANNOTATED PROVISIONAL AGENDA AND ORGANIZATION OF THE WORK OF THE SESSION

Corrigendum

Paragraph II, first line

After UNEP/GC.11/3 insert and Corr.1

Paragraph 12

Subparagraph (a): first line should read

(a) Addendum I and its supplement contain proposals and cost estimates pertaining to the periodicity of

Subparagraph (c): in first line for Addendum 3 reports read Addendum 3 and Corr.l report

Subparagraph (d): in first line for Addendum 4 reports, read Addendum 4 and its supplement report,

Subparagraph (e): in first line for Addendum 5 contains read Addendum 5 and its supplement contain

Item 5, side heading

After UNEP/GC.II/4 insert and Corr.I and Add.I and Add.I/Corr.I and Supplement

Paragraph 13

After the end of the existing text add

The Executive Director recommends that, under this agenda item, the Council might wish in addition to consider the following:

- (a) Topics for the 1984 state-of-the-environment report;
- (b) Environmental events and emerging issues; and
- (c) Environmental data.

Item 7, side heading

For the existing text substitute

Programme matters (UNEP/GC.11/2, chap. IV; UNEP/GC.11/7; UNEP/GC.11/8 and Adds.1* and 2*; UNEP/GC.11/9 and Corr.1; and UNEP/GC/INFORMATION/5/Suppl.6 and Corr.1)

Paragraph 15

The last three lines should read

require policy guidance from the Council, with addenda containing updated reports on such matters covering the period I January to 30 April 1983 (UNEP/GC.II/8/Adds:1* and 2*).

Paragraph 16

First line: after UNEP/GC.II/9 insert and Corr.I
Fourth line: after UNEP/GC/INFORMATION/5/Suppl.6 insert and Corr.I

Paragraph 18, sixth line

For responsible for read co-operating in or supporting

Paragraph 19, first line

After provides insert further

Page 6, heading following paragraph 19

After UNEP/GC.11/13 insert and Add.1

Paragraph 21, first line

After UNEP/GC.11/13 insert and Add.1